

# Morrison: «Θέλουμε να φέρουμε πίσω τους εγκλωβισμένους Αυστραλούς»

**Ο** Scott Morrison προσπάθησε να διαβεβαιώσει τους Αυστραλούς που βρίσκονται εγκλωβισμένοι στο εξωτερικό ότι είναι αποφασισμένος να τους φέρει πίσω γι' αυτά τα Χριστούγεννα. Πλέον περισσότεροι από 30.000 Αυστραλοί επιθυμούν να επιστρέψουν από το εξωτερικό, καθώς η επιδεινούμενη κατάσταση του κορονοϊού στο Ηνωμένο Βασίλειο και η αλλαγή των συνθηκών εργασίας οδήγησαν σε αύξηση των αιτημάτων επαναπατριsmού.

Σχεδόν 10.000 άτομα θέλουν να έρθουν στην Αυστραλία από την Ινδία και άλλα 4.500 από το Ηνωμένο Βασίλειο.

Ο πρωθυπουργός έστειλε ένα μήνυμα στους Αυστραλούς στο εξωτερικό κατά τη διάρκεια συνέντευξης στο Seven Network προχτές.

«Θέλουμε να σας φέρουμε πίσω το



συντομότερο δυνατό. Γνωρίζουμε ότι θέλετε να επιστρέψετε και έχετε κάθε δικαίωμα να επιστρέψετε στα σπίτια σας» δήλωσε ο κ. Morrison την Τετάρτη. «Είστε Αυστραλοί και είστε η

πρώτη μου προτεραιότητα».

Ο πρωθυπουργός επικεντρώθηκε επίσης και στην έναρξη της διάθεσης του εμβολίου σε ολόκληρη τη χώρα μέχρι τον Μάρτιο, σημειώνοντας ότι

ακόμη δεν έχει οριστικοποιηθεί η εθνική στρατηγική που ορίζει ποιους θα εμβολιαστούν πρώτοι, αλλά ότι οι εργαζόμενοι στον τομέα της υγείας και άλλοι σε «κρίσιμα επαγγέλματα» θα έχουν προτεραιότητα.

Όσον αφορά την επανέναρξη των διεθνών πτήσεων πριν από τον Ιούνιο, ο πρωθυπουργός υποβάθμισε την προοπτική. «Δεν αίρουμε τους διεθνείς περιορισμούς προς το παρόν και δεν έχουμε σχέδια να το κάνουμε στο άμεσο μέλλον» είπε.

Εξαίρεση έχει γίνει για τη Νέα Ζηλανδία, με σχεδόν 10.000 Νεοζηλανδούς να εισέρχονται στη χώρα από τότε που επιτράπηκαν οι μονής κατεύθυνσης πτήσεις.

Παράλληλα, εποχιακοί εργαζόμενοι από τα νησιά του Ειρηνικού μεταφέρονται στην Αυστραλία, με ρυθμίσεις καραντίνας να τίθενται σε εφαρμογή στο εκάστοτε αγρόκτημα.

## «Επέστρεψε» η τοπική μετάδοση του COVID-19 στη ΝΝΟ

Δύο νέες περιπτώσεις COVID-19 διαγνώστηκαν την Τετάρτη το απόγευμα στις Βόρειες Ακτές του Σίδνεϊ, την ίδια μέρα που επιβεβαιώθηκε ως κρούσμα και ένας άντρας από το νοτιοδυτικό Σίδνεϊ που εργάζεται ως οδηγός βαν στο Αεροδρόμιο του Σίδνεϊ.

Οι τρεις περιπτώσεις τοπικής μετάδοσης βάζουν τέλος στο 12ήμερο που πέρασε η ΝΝΟ χωρίς καμία τοπική μετάδοση κορονοϊού.

Έως προχτές οι υγειονομικές αρχές δεν γνώριζαν την πηγή των δύο περιπτώσεων στις Βόρειες Ακτές, μιας γυναίκας στα 60 της και ενός άντρα στα 70 του, με στενή σχέση μεταξύ τους. Τα αποτελέσματα της ανίχνευσης επρόκειτο να ανακοινωθούν από το Υπουργείο Υγείας της ΝΝΟ το πολύ μέχρι σήμερα.

Οι αρχές προειδοποίησαν ότι οποιοσδήποτε στην περιοχή των Βόρειων Ακτών θα πρέπει να βρίσκεται σε επαγρύπνηση για συμπτώματα και να υποβληθεί αμέσως σε τεστ αν εμφανιστούν.

Από ό,τι φαίνεται, ο άντρας και η γυναίκα επισκέφτηκαν αρκετούς χώρους ενώ ήταν μολυσματικοί.

Τα άτομα που βρέθηκαν στους ακόλουθους χώρους σε συγκεντρωμένες ημερομηνίες θεωρούνται στενές επαφές και πρέπει



να κάνουν τεστ και να απομονωθούν για δύο εβδομάδες, ακόμη και αν λάβουν αρνητικό αποτέλεσμα: Πρόκειται για το Palm Beach στα αποδυτήρια γυναικών, για το Coast Palm Beach Cafe και για το Avalon Bowlo στις 13 Δεκεμβρίου, και για το Sneaky Grind Cafe στην παραλία Avalon στις 14 Δεκεμβρίου. Έχουν επίσης εκδοθεί ειδοποιήσεις για το Avalon Beach Woolworths και το Oliver's Pie στο Avalon.

Το τρίτο νέο κρούσμα είναι ένας 45χρονος άντρας στο νοτιοδυτικό Σίδνεϊ, ο οποίος οδηγεί βαν που μεταφέρει πλήρωμα διεθνών πτήσεων. Ο άνδρας παρουσίασε συμπτώματα το Σάββατο, αλλά δεν έκανε τεστ μέχρι την Τρίτη το απόγευμα.

Επιβεβαιώθηκε θετικός στον ιό την Τετάρτη το πρωί.

Η ΝΝΟ δεν έχει καταγράψει επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 στην κοινότητα από τις 3 Δεκεμβρίου, όταν μία εργαζόμενη σε ξενοδοχείο καραντίνας στο Sydney Novotel βγήκε θετική στον ιό.



**Το Διοικητικό Συμβούλιο, η Διεύθυνση και το Προσωπικό της Bank of Sydney εύχονται στον Ελληνισμό της Αυστραλίας**

**Καλά Χριστούγεννα  
Υγιές, Δημιουργικό και  
Ευτυχισμένο 2021!**

 **Bank of Sydney**

13 95 00 / [banksyd.com.au](http://banksyd.com.au)

Bank of Sydney Ltd (BOS) ABN 44 093 488 629 / AFSL & Australian Credit Licence Number 243 444